

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992299487001

RAZON SOCIAL:

OLENEK COMMERCIAL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: CARDENAS CEVALLOS MÍGUEL OCTAVIO

CONTADOR:

PACHECO JARA JOSE GUILLERMO

FEG. INIGIO ACTIVIDADES:

20/02/2003

FEC. CONSTITUCION:

20/02/2003

FEC. INSCRIPCION:

28/05/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

06/03/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS O VIVIENDAS, COMPLETOS O PARTES,

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SANTA CECILIA Número: SOLAR 19 Manzana: R Referencia ubicación: A SEIS CUADRAS DEL RESTAURANTE MC DONALD'S Telefono Trabajo: 042862599

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS;

del 001 al 001

ABIERTOS:

- 4

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR GUAYAS

CERRADOS:

0



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FJSO160608

Lurar Demisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 05/03/2009

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992299487001

RAZON SOCIAL:

OLENEK COMMERCIAL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 20/02/2003

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS O VIVIENDAS, COMPLETOS O PARTES, INCLUYE OBRAS NUEVAS, AMPLIACIONES, REFORMAS Y REPARACIONES

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL. Parroquia: TARQUI Ciudadela: SANTA CECILIA Número: SOLAR 19 Referencia: A SEIS CUADRAS DEL RESTAURANTE MC DONALD'S Manzana: R Telefono Trabajo: 042852599

SRI SRI INTERNA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: F.ISO160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Feche y hora: 05/03/2009

Página 2 de 2